
Συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+ 

(ακαδ. έτος 2024-25) 
Αγαπητοί φοιτητές, 

άνοιξε η πλατφόρμα για αιτήσεις συμμετοχής στις μετακινήσεις του Erasmus κατά την επόμενη ακαδημαϊκή 
χρονιά (Χειμερινό και Εαρινό εξάμηνο). Παρακαλούμε -αυτό το διάστημα- να παρακολουθείτε τις 
ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα μας ώστε να είστε ενήμεροι σχετικά με τη διαδικασία και τις εξελίξεις. 
Δυστυχώς η καταληκτική ημερομηνία είναι πολύ σύντομα: 29 Φεβρουαρίου 2024 και απομένει πολύ λίγος 
χρόνος. 
 
Η πρώτη γενική ενημέρωση-συνάντησή μας θα γίνει online την Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου, ώρα 18:00. Οι 
συναντήσεις θα επαναλαμβάνονται σε εβδομαδιαία βάση, με σκοπό την επίλυση αποριών και παροχή 
βοήθειας στη συμπλήρωση της online αίτησης. Θα υπάρξουν και έκτακτες συναντήσεις, ανάλογα με τις 
ανάγκες σας. 

Επίσης, σας μεταφέρουμε την πρόσκληση για την αντίστοιχη ενημέρωση από το Τμήμα Ευρωπαϊκών 
Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων ΑΠΘ, που θα πραγματοποιηθεί στις 6 Φεβρουαρίου, σύμφωνα  με την 
ανακοίνωσή τους: 

«Θα θέλαμε, να σας ενημερώσουμε ότι το Τμήμα Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων προκηρύσσει 
πρόσκληση υποβολής αιτήσεων μακροχρόνιας κινητικότητας (2-12 μηνών) στο πλαίσιο του 
προγράμματος ERASMUS+ για Σπουδές για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 (χειμερινό και εαρινό εξάμηνο). 

Στην ιστοσελίδα του Τμήματος, https://eurep.auth.gr/el  μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με 
τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα Erasmus+ για Σπουδές, τα συνεργαζόμενα πανεπιστήμια, τη 
διαδικασία υποβολής αίτησης, και τη διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων και επιλογής. 

Περίοδος υποβολής αιτήσεων:  15 Ιανουαρίου έως και 29 Φεβρουαρίου 2024 
(14:00, ώρα Ελλάδας). 

Παρακαλούμε για την έγκαιρη υποβολή των αιτήσεων ώστε να αποφευχθεί πιθανή υπερφόρτωση του 
συστήματος και, κατά συνέπεια, η όποια ταλαιπωρία των ενδιαφερομένων κατά τις τελευταίες ημέρες 
υποβολής τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες ως προς τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων, θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση 
την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου 2024, στις 11:00 π.μ. στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ (είσοδος από το ισόγειο 
του κτιρίου Διοίκησης). 

Θα χαρούμε να σας συναντήσουμε όλους εκεί, να συζητήσουμε για το πρόγραμμα Erasmus+ Σπουδές και να 
λύσουμε όλες τις πιθανές απορίες σας. Σε περίπτωση αδυναμίας παρουσίας σας στην εκδήλωση, η τελευταία 
θα μεταδοθεί και μέσω live streaming, https://www.auth.gr/news/prosklisi-ypovolis-aitiseon-makrochr-3/ 

Επίσης, θα υπάρχει βιντεοσκοπημένη και στην ιστοσελίδα του Τμήματός 
μας, https://eurep.auth.gr/el/media/events-outgoing-students 

 Σύνδεσμος: Live: Ενημερωτική εκδήλωση για το πρόγραμμα Erasmus+ για Σπουδές για το ακαδημαϊκό 
έτος 2023-2024» 

 
Η επιτροπή Erasmus+ Φυσικού 
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